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Таким чином, інфляція може мати шкідливий вплив на економіку, 
фінансові ринки та міжнародну торгівлю. Вона може зменшити споживчий 
попит, збільшити вартість боргу, зробити активи менш привабливими  
для інвесторів, знизити конкурентоспроможність експорту та підвищити ціни 
на імпорт. 
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НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО АНАЛІЗУ ТА ОЦІНКИ РІВНЯ 
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

 
Сьогодні, в умовах розвитку ринкової економіки, вітчизняні підприємства 

займаються своєю діяльністю під впливом вагомої кількості непередбачених  
небезпек і загроз, які зменшують рівень економічної безпеки підприємства та 
ставлять під сумнів перспективність його майбутньої ефективної фінансово-
господарської діяльності. Суб’єкти господарювання намагаються протистояти 
негативним чинникам зовнішнього та внутрішнього середовища за допомогою 
проведення антикризової політики, тобто своєчасно, об’єктивно та у повному 
обсязі проводити діагностику економічної безпеки підприємства. Це дає 
можливість швидко виявляти загрози і небезпеки та реалізовувати механізми 
захисту господарської діяльності від них, систематизувавши, при цьому, 
роботу всього підприємства. Рівень економічної безпеки залежить від того, 
наскільки ефективно керівники підприємств та персонал можуть уникнути 
можливих загроз і ліквідувати шкідливі наслідки дестабілізуючих факторів 
середовища. 
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Дослідження економічної безпеки підприємства розглядається в цілісному 
комплексі з діагностикою діяльності підприємства за всіма його складовими 
та підсистемами. 
Проведення оцінки економічної безпеки підприємства потребує вивчення 
науково-методичного підґрунтя здійснення відповідних досліджень. Так, 
багато вчених наполягають на застосуванні одночасно кількох наукових 
підходів, які мають свої характерні особливості,  для отримання розгорнутої 
оцінки рівня економічної безпеки [1, 2]. Головні наукові підходи та їх 
сутність представлені на  рис. 1.  

Рис. 1. Наукові підходи до аналізу та оцінки рівня економічної  
безпеки підприємства 
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Але всі вони мають спільну мету: забезпечити підприємство у стані 
економічної безпеки, бо це є дуже важливою передумовою стабільного 
розвитку бізнесу. 

Підводячи підсумки дослідження наукових підходів і методології 
оцінки стану економічної безпеки підприємства, модна відзначити, що наразі 
не існує єдиного методу або підходу до оцінки економічної безпеки. Усі 
методи та підходи тісно переплітаються між собою, та жоден з них не можна 
назвати досконалим або всеохоплюючим.  
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СУЧАСНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГОСПОДАРСЬКИХ РІШЕНЬ 

 
У сучасному світі, ділова активність вимагає від керівників підприємств  

та бізнесменів швидких та розсудливих рішень. Однак, прийняття господарських 
рішень не є простим процесом, оскільки на нього впливають багато чинників, 
таких як економічні, правові, соціальні та культурні. Тож, дослідимо сучасну 
характеристику господарських рішень та розглянемо основні фактори, які 
впливають на їх прийняття. Розглянемо основні підходи до прийняття 
господарських рішень та їх переваги та недоліки. Розглянемо важливість 
аналізу та оцінки ризиків в прийнятті господарських рішень, а також 
вивчимо, як впливає інноваційний процес на господарське рішення. 

Господарські рішення є невід’ємною частиною ділової діяльності та 
управління бізнесом. Господарські рішення визначають, які напрямки розвитку 
будуть обрані підприємством, як будуть використовуватись ресурси, які продукти 
будуть вироблятись та як будуть здійснюватись інші аспекти діяльності. 


